



WWF organizuje prvi Omladinski klimatski forum u Srbiji

WWF poziva sve zainteresovane da se priključe forumu na kojem će mladi ljudi moći da predstave svoja rešenja za problem klimatskih promena i podele svoja iskustva

Beograd – U organizaciji WWF-a, svetske organizacije za zaštitu prirode, u nedelju 26. septembra u 16h održaće se prvi [Omladinski klimatski forum](#) u Srbiji. Forum će se održati [onlajn](#) i biće otvoren za javnost, a mladi iz cele zemlje uzrasta 15-24 godine će na njemu imati priliku da predstave svoje inicijative posvećene ublažavanju i prilagođavanju klimatskim promenama i da podele iskustva i razmene ideje o borbi protiv klimatskih promena sa vršnjacima iz drugih omladinskih organizacija.

Mladi će predstaviti svoj dosadašnji rad, a tri najbolje inicijative će biti predstavljene i na regionalnom forumu koji će obuhvatati mlade ljude iz Srbije, Bugarske, Češke i Rumunije. Učesnici foruma će moći i da podele iskustva sa predstavnicima omladinske organizacije Petkom za budućnost, učesnicima programa Dostignuća mladih i drugim mladim ljudima aktivnim u oblasti očuvanja životne sredine i klimatskih promena. Forum u Srbiji se organizuje samo nekoliko dana pre YouthCOP26 samita u Milanu, posvećenog mladima iz celog sveta i biće prilika mladima u Srbiji da razmene svoja iskustva, ideje i poruke o klimatskim promenama na lokalnom nivou u iščekivanju internacionalnog samita COP26 u Glazgovu.

*„Tokom ove godine imali smo veliku čast da sarađujemo sa petnaest mladih ljudi iz različitih krajeva Srbije koji vide uticaj klimatskih promena na svoju budućnost. Upravo njihove generacije i one koje dolaze će osetiti najveće uticaje klimatskih promena, i zato je važno što više uključivati mlade u pitanja koja se tiču doborobiti naše planete.”, ističe **Mina Mirić, koordinatorka projekta „Na mladima klima ostaje” iz WWF Adrije.***

WWF poziva sve građane, a posebno mlade uzrasta 15-24 godine da se priključe forumu 26. septembra u 16h da podele svoja iskustva sa klimatskim promenama i čuju više o mogućim rešenjima koja predvode izuzetni mladi ljudi u Srbiji i regionu, jer na mladima klima ostaje.

WWF Adria-Srbija, Đure Jakšića 4a/8, 11000 Beograd

Tel: 011/30 33 753, www.wwfadria.org/sr



WWF organizuje forum u okviru projekta „[Na mladima klima ostaje](#)”, posvećenog osnaživanju mladih i njihovom uključivanju u temu klimatskih promena. Projekat i forum su deo Evropske klimatske inicijative ([EUKI](#)) Federalnog ministarstva za okolinu, zaštitu prirode i nuklearnu sigurnost Nemačke (BMU) i njihovo sprovođenje je podržala Britanska ambasada u Beogradu.

- KRAJ -

Za dodatne informacije:

Irena Raičević, saradnica za komunikacije, WWF Adria-Srbija, +381 69 444 1607,
iraicevic@wwfadria.org

Zoom link za onlajn forum: <https://us06web.zoom.us/j/83186057027>

Facebook događaj: <https://www.facebook.com/events/261290369197712>

O projektu „Na mladima klima ostaje”:

„[Na mladima klima ostaje](#)” (*Climate Heroes: Youth Voices for Sustainable Living*) je regionalni projekat posvećen mladim ljudima uzrasta 15-24 godine, koji žele da pokrenu inicijative protiv klimatskih promena. Kroz seriju radionica i edukativnih programa, mentorstvo i podršku stručnjaka i saradnju sa mladima, organizacijama mladih i za mlade, edukatorima, mentorima i ekspertima projekat ima za cilj da osnaži mlade da pokrenu sopstvene inicijative i ponude sopstvena idejna rešenja problema u diskursu o klimatskim promenama. WWF organizuje ovaj projekat na području Srbije, Bugarske, Češke i Rumunije u saradnji sa UNABG-om (Asocijacija Ujedinjenih Nacija Bugarske) i CEPF-om (Češka fondacija za partnersku zaštitu životne sredine). Projekat je deo [Evropske klimatske inicijative](#) (EUKI) Federalnog ministarstva za okolinu, zaštitu prirode i nuklearnu sigurnost Nemačke (BMU) i podržan od strane Britanske ambasade u Beogradu.

Više informacija na: www.wwfadria.org/sr/sta_radimo/nasi_projekti/na_mladima_klima_ostaje

O WWF-u:

WWF je jedna od najvećih nezavisnih organizacija, koja se bavi zaštitom prirode i ima aktivnu globalnu mrežu u više od 100 zemalja. Misija WWF-a je da zaustavi uništavanje životne sredine i stvori budućnost u kojoj ljudi žive u skladu sa prirodom, putem očuvanja svetske biološke raznovrsnosti, održivog korišćenja prirodnih resursa i smanjenja zagađenja i preterane potrošnje. Više informacija na: www.wwfadria.org/sr

WWF Adria-Srbija, Đure Jakšića 4a/8, 11000 Beograd

Tel: 011/30 33 753, www.wwfadria.org/sr